

Regd. No. 12 907



The Mizoram Gazette

EXTRA ORDINARY

Published by Authority

Vol. XXII Aizawl, Friday, 29. 10. 1993, Kartika 7, S.E. 1915, Issue No. 225

CORRIGENDUM

No. D. 26021/1/88—TRP, the 27th October, 1993. —The words “Market Value” appearing at para 13(1) and Annexure II on the Guidelines for condemnation and disposal of Govt. Vehicles issued under Govt. Notification No. D. 26021/1/88—TRP dt. 20.9.93 may be read as “Book Value” respectively.

Lalmalsawma,
Secretary to the Govt. of Mizoram,
Transport Department.